

యువకులు స్వశక్తితో ఎదగాలి



దోమకొండలో లైఫ్ ఎన్టీవో ఆధ్వర్యంలో శిక్షణ తీసుకొని ఆర్టీకి ఎంపికైన యువకులను సన్మానిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు

దోమకొండ, అక్టోబర్ 14 : యువకులు స్వశక్తితో ఎదగాలిని ఎంపీపీ శారద, జడ్పీటీసీ సభ్యుడు తిరుత్తూర్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. మండలం కేంద్రంలో శనివారం లైఫ్ ఎన్టీవో ఆధ్వర్యంలో ఆర్టీ, కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు శిక్షణ తీసుకొని రాణించిన యువకులకు, వారి తల్లిదండ్రులకు సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ మాట్లాడుతూ.. లైఫ్ ఎన్టీవో ఫౌండర్ బాలప్రసాద్ మన గ్రామాన్ని దత్తత తీసుకుని యువతకు విద్య, ఉపాధి, వైపుణ్య రంగాల్లో శిక్షణ ఇవ్వడం అభినందనీయమన్నారు. యువతలో ఆత్మవిశ్వాసం పెంచేలా స్ఫూర్తిదాయక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. యువకులు ఆర్టీ, కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాల్లో రాణించడానికి శిక్షణ ఇచ్చి కృషి చేసిన ఆర్టీ సోల్టర్ హరిలాల్ కు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ నల్లపు అంజలి శ్రీనివాస్, ఉపసర్పంచ్ గజవాడ శ్రీకాంత్, వార్డుసభ్యులు బొమ్మెర శ్రీనివాస్, పులి రవి, శంకర్ రెడ్డి, తిరుపతి, శ్యాంసుందర్ గౌడ్, స్వామిగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మర్రితండాలో మెగా వైద్యశిబిరం



తండావాసులకు వరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న వైద్య సిబ్బంది

మాచారెడ్డి, అక్టోబర్ 14 : మండలంలోని మర్రితండా గ్రామంలో మాచారెడ్డి పీహెచ్సీ వైద్యుల ఆధ్వర్యంలో శనివారం మెగా వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తండాలో జ్వరం, ఇతర వ్యాధులతో బాధపడుతున్న పలువురికి వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించి మందులను అందజేశారు. వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రతి రోజూ గోరు వెచ్చని నీళ్లను తాగాలని తండావాసులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ టీసీ శ్రీనివాస్, లాస్కర్ నాయక్, వైద్యసిబ్బంది గౌస్, నవీన్, పద్మ, కవిత, తండా వాసులు పాల్గొన్నారు.

బీబీపేటను రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేయాలి



బీబీపేట ఎంపీటీసీ-1 దుంప పల్లె భూమేశ్వర్ కు వినతిపత్రాన్ని అందజేస్తున్న బీబీపేట రెవెన్యూ డివిజన్ సాధన సమితి ప్రతినిధులు

బీబీపేట, అక్టోబర్ 14 : బీబీపేటను రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేయాలని బీబీపేట రెవెన్యూ డివిజన్ సాధన సమితి ప్రతినిధులు కోరారు. బీబీపేట ఎంపీటీసీ-1 దుంప పల్లె భూమేశ్వర్ మండల సభలో తీర్మానం చేసి మద్దతు ఇవ్వాలని శనివారం వినతి పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ.. ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు మద్దతు ఇచ్చి బీబీపేటను రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటుకు సహకరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ డివిజన్ సాధన సమితి ప్రతినిధులు దేవునిపల్లి దేవరాజు, డాక్టర్ సంతోష్ గౌడ్, సుధీర్, నారాయణ, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హోరాహోరిగా జోనల్ స్టాయి క్రీడా పోటీలు

ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆర్టీవో అలివేలు

బాన్సువాడ రూరల్, అక్టోబర్ 14 : బాన్సువాడ మండలంలోని బోర్లం క్యాంపు సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో ఈ నెల 13 నుంచి ప్రారంభమైన 9వ జోనల్ స్టాయి స్పోర్ట్స్ మీట్ -2023 పోటీలు హోరాహోరిగా కొనసాగుతున్నాయి. జోనల్ స్టాయి స్పోర్ట్స్ మీట్ లో 9వ జోన్ పరిధిలోని కామారెడ్డి, సిద్దిపేట్ జిల్లాల గురుకుల పాఠశాలల విద్యార్థినులు 1,275 మంది పాల్గొంటున్నారు. అండర్-14, 17, 19 విభాగాల్లో గేమ్స్, అథ్లెటిక్ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారు. శనివారం కబడ్డీ, వాలీబాల్, ఖోఖో, బాల్ బ్యాడ్మింటన్ తదితర పోటీలు ఉత్సాహ భరితంగా జరిగాయి. ఆర్టీవో అలివేలు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. పోటీలు ఈ నెల 16 వరకు కొనసాగుతున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ పద్మకుమారి తెలిపారు. వైస్ ప్రిన్సిపాల్ స్రవంతి, కామారెడ్డి, సిద్దిపేట్ జిల్లాలకు చెందిన గురుకుల పాఠశాలల ప్రిన్సిపాళ్లు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



కబడ్డీ పోటీలో తలపడుతున్న పెద్దకొండవగల్, జగదేవపూర్ (సిద్దిపేట్)కు చెందిన క్రీడాకారిణులు



వాలీబాల్ పోటీలో తలపడుతున్న బోర్లం, లింగంపేట్ పాఠశాల క్రీడాకారులు



ఖోఖో పోటీలో తలపడుతున్న తాడోల్, బోర్లం జట్లు

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక

కామారెడ్డి, అక్టోబర్ 14 : కామారెడ్డి జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఇందిరాగాంధీ స్టేడియంలో జూనియర్స్ సెలక్షన్స్ నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో జిల్లా నలుమూలల నుంచి దాదాపు 140 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. అత్యుత్తమ ప్రతిభ చూపిన వారిని రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక చేశారు. ఎంపికైన క్రీడాకారులు ఈ నెల 25, 26వ తేదీల్లో సూర్యపేటలోని ఎస్టీ డిగ్రీ కళాశాల గ్రౌండ్ లో

నిర్వహించే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు జైపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. క్రీడాకారులు ఉత్తమ ప్రదర్శన చేసి జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకు రావాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి అనిల్ కుమార్, వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, మధుసూదన్ రెడ్డి, సంజీవ్, సంతోష్, నవీన్, సరోజ్, మహేశ్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు

శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలకు చాముండేశ్వరీ ఆలయం ముస్తాబు

దోమకొండ, అక్టోబర్ 14 : మండల కేంద్రంలోని చాముండేశ్వరీ ఆలయం శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలకు ముస్తాబైంది. ఆలయకమిటీ ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయాన్ని విద్యుత్ దీపాలు, పూలతో అలంకరించారు. ఈ నెల 15 నుంచి 22 వరకు అమ్మవారికి సుప్రభాత, మంగళ వాయిద్యాలతో అమ్మవారికి ప్రదక్షి



ఉత్సవాలకు ముస్తాబైన దోమకొండలోని చాముండేశ్వరీ ఆలయం

ణలు చేయడం, అభిషేకం తదితర కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు ఆలయ అధ్యక్షుడు శరత్ చంద్రశర్మ పేర్కొన్నారు. 23న దసరా పండుగ సందర్భంగా అమ్మవారికి విశేషంగా అలంకరణ ధర్శనం, 24న అమ్మవారికి కుంభాభిషేకం, ఓడిబియ్యం సమర్పణ ఉంటుంది న్నారు. రోజూ రాత్రి 9.30 గంటలకు దాండియ, సమాచార శాఖ ఆధ్వర్యంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, భజనలు, ఒగ్గకథ కాలక్షేపం, విద్యార్థులతో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఉంటాయని వివరించారు. భక్తులు ఎక్కువ సంఖ్యలో పాల్గొని నవరాత్రి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని ఆలయకమిటీ చైర్మన్

పాలకుర్తి శేఖర్, ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు కోరారు. నేటి నుంచి ఉత్సవాలు ప్రారంభం బాన్సువాడ, అక్టోబర్ 14 : బాన్సువాడలోని జ్ఞానసరస్వతి, సంతోష మాత ఆలయాల్లో ఆదివారం నుంచి దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఉదయం 8 గంటలకు ఆయా మందిరాల్లో అమ్మవారికి అభిషేకాలతో పాటు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించనున్నారని శ్రీజ్ఞానసరస్వతి ఆలయ ధర్మకర్త పరిగి శంబురెడ్డి, అయ్యప్ప ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు ముదిరెడ్డి విఠలరెడ్డి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి అమ్మవారి కృపకుపాత్రులు కావాలని కోరారు.

డెంగీ వ్యాధిపై అవగాహన సదస్సు



కామారెడ్డిలో హోమియో మందులు పంపిణీ చేస్తున్న రోటరీ క్లబ్ సభ్యులు

కామారెడ్డి, అక్టోబర్ 14 : జిల్లా కేంద్రంలోని పీజేఆర్ స్ఫూర్తి డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థులకు రోటరీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో, రాఘవేంద్ర హోమియో క్లీనిక్ సహకారంతో డెంగీ వ్యాధిపై శనివారం అవగాహన సదస్సు, మందులు పంపిణీ చేశారు. డాక్టర్ హరీశ్ గౌడ్ విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. డెంగీ వ్యాధి బారిన పడకుండా కాపాడుకోవచ్చని, హోమియో మందులు వాడాలని సూచించారు. మధ్యాహ్నం కుట్టే దోమలతో డెంగీ వ్యాధి వస్తుందని తెలిపారు. హోమియో మందులు వాడడంతో నివారించవచ్చని సూచించారు. కార్యక్రమంలో రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షుడు పోలబోయిన సత్యం, కార్యదర్శి రాజనర్సింహారెడ్డి, కోశాధికారి సుధాకర్, సభ్యులు కాశీనాథం, నాగభూషణం, సబ్బని కృష్ణహరి, కృష్ణమూర్తి, కళాశాల కరస్పాండెంట్ గురువేందర్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ విజయ్ కుమార్, హనుమంతరావు, సత్యనారాయణ, సరోజ్ గౌడ్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.